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Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

A gazdasági tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszere (TEÁOR) 2025. január 1-

jével megváltozott. A 2008. óta hatályos TEÁOR’08-at a TEÁOR’25 váltja fel, amelynek 

jogszabályi alapja az Európai Bizottság (EU) 2023/137 felhatalmazáson alapuló rendelete (ún. 

NACE-rendelet), amely a gazdasági tevékenységek statisztikai osztályozása NACE Rev. 2. 

osztályozási rendszerének létrehozásáról szóló 1893/2006/EK európai parlamenti és tanácsi 

rendeletet módosította. Ennek következtében az eddigi NACE Rev. 2 helyett NACE Rev. 2.1 

lép életbe, amelynek magyar nyelvű megfelelője a TEÁOR’25. 

Szükségessé vált tehát az új főtevékenységkódok és a főtevékenységen kívüli egyéb 

tevékenységek kódjainak átvezetése a gazdasági társaságok létesítő okiratain.  

 

A Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. két további tevékenységi kör felvételét is 

kérte. A TEÁOR 42.11’08 Út, autópálya építése tevékenység szétválása okán a 43.50’25 

Építőmérnöki szaktevékenység, valamint tekintettel arra, hogy a gazdasági társaság a jövőben 

korábban nem végzett tevékenységet is el kíván látni, a 70.20’25 Üzletviteli, egyéb üzletvezetési 

tanácsadás kód felvételét kérte.  

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelete alapján 

a létesítő okiratok módosításával összefüggő tulajdonosi (alapítói) jogokat a Közgyűlés 

gyakorolja. Az átvezetett, módosuló tevékenységi körök kódlistája a határozat-tervezetek 

mellékletét képezik.  

 

A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. alapító okiratának technikai jellegű módosítása is 

szükségessé vált, tekintettel arra, hogy az alapító okirat 9.3. pontjában szereplő honlap címe 

megváltozott, illetőleg a honlap címének megjelölése alapító okirat szintjén szükségtelen, azt a 

társaság hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza. 

 

  



Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntését a határozat-

tervezetek szerinti tartalommal meghozni szíveskedjen. 

Kecskemét, 2025. május 19. 

Gaál József s.k.        Bán János s.k. 

alpolgármester        alpolgármester 

Dr. Fekete Gábor Domicián s.k.        Dr. Homoki Tamás s.k.  
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